Аналитическая химия 2
1. 1.000 г известняка растворили, довели объём раствора до 100.0 мл. При титровании в     20.000 мл этого раствора суммы кальция и магния затратили 19.25 мл 0.05140 М раствора ЭДТА, а на титрование кальция в такой же аликвоте- 6.25 мл раствора ЭДТА. Найти массовые доли (%) карбонатов кальция и магния в образце.
2. 0,5000 г проволоки растворили в серной кислоте без доступа воздуха и раствор разбавили до 100,0 мл. На титрование 20,00 мл этого раствора потребовалось 18,26 мл раствора KMnO4 c титром 0,002970 г/мл. Найти массовую долю (%) железа в образце.
